Electrostatique des conducteurs

P5 - Chapitre 3

I. Equilibre électrostatique d’'un conducteur

1. Champ dans un conducteur a I’équilibre
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A I'équilibre, les charges se placent en surface, et le conducteur est équipotentiel : V = cst V M.

2. Théoreme de Coulomb 3. Pression électrostatique
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II. Equilibre de deux conducteurs
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III. Capacité et énergie des systemes de conducteurs a I’équilibre
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IV. Exemples d’application

1. L’influence totale

Deux conducteurs sont en influence totale quand toutes les lignes de champ électrostatique issues
de l'un arrivent a l'autre.
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2. Les condensateurs

Systéme de deux conducteurs dont un est sous influence totale de 'autre.
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C': capacité sans cavité

Thomas

Vi

ROBERT Page 1




